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TOCENA ZMRZLINA
Zadani
V obci Byst prodavaji v malém stanku skvélou to¢enou zmrzlinu.
Monika si nasla v tomto stanku brigaddu. UCi se pracovat s novym ' o ¥
strojem, na kterém mize tocit dva druhy zmrzliny a také michanou. o ) ,.., .
PFitom si Uplné zapomnéla pocitat, kolik prodala malych a kolik & o
, . N _ Y L . 1 L, -« #,- 4
velkych zmrzlin. Pocet potfebuje vecer nahldsit majiteli zmrzlinového f g
stanku. Podle spotfebovanych kornoutt vi, Ze prodala celkem 300 '
zmrzlin, za které utrzila 5400 korun. Kolik kterych zmrzlin prodala,
jestlize cena malé zmrzliny je 15 K¢ a cena velké je 20 K¢?
Mozny postup feSeni, metodické poznamky
Redent:
druh pocet K¢
mala X 15 K¢
velka y 20 K¢
celkem 300 5400 K¢
Ovéreni:
Odpovéd:

Autorem materidlu a vsech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je J. Pliskovad.
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.




